41953

Guayaquil, 12 de Septiembre del 2019.

Señor Don Roberto Andrés Aguirre Román Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cumplo con informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía REAL VEGETALES GENERALES S.A. REALVEG, en sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de reelegirlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por un período de CINCO AÑOS, contados desde la inscripción del Nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

En el ejercicio de su cargo Usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía en forma individual, teniendo la más amplia administración de la misma, de conformidad con el artículo octavo y décimo sexto de los Estatutos Sociales de Constitución de la compañía.

La Compañía **REAL VEGETALES GENERALES S.A. REALVEG**, se constituyó el 22 de noviembre de 1994, en virtud de la Escritura Pública autorizada por el Notario Público Vigésimo Sexto del Cantón Guayaquil, Ab. Fernando Tamayo Rigail, la misma que luego de ser aprobada se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 15 de diciembre de 1994. Posteriormente, la compañía aumento su capital y reformó su Estatuto Social, el 3 de junio del 2010 mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Público Trigésimo Octavo, Dr. Humberto Moya Flores, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 9 de septiembre del 2010.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo.

Muy atentamente,

Juan Eduardo Aguirre Román Presidente de la Junta

RAZON: Yo Roberto Andrés Aguirre Román de nacionalidad ecuatoriana acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía REAL VEGETALES GENERALES S.A. REALVEG conferido a mi favor.

Guayaquil, 12 de Septiembre del 2019.

Roberto Andrés Aguirre Román GERENTE GENERAL

C.C. # 090341142-9

INSCRIPCIÓN CONCTAN DECISTRO EN HOJA DE SEGUELADO A LANDA ADJUNIA

## REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:49.728 FECHA DE REPERTORIO:16/oct/2019 HORA DE REPERTORIO:16:04

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciseis de Octubre del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía REAL VEGETALES GENERALES S.A. REALVEG, a favor de ROBERTO ANDRES AGUIRRE ROMAN, de fojas 43.872 a 43.875, Libro Sujetos Mercantiles número 5.850.

ORDEN: 49728

<u>Trikinini ni kalini mahini ni ni ni ni kini kini k</u>

Guayaquil, 18 de octubre de 2019

REVISADO POR:

Mgs. César Moya Delgado HEGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0 07969